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				Az autóabroncs kérdése télen igazán éles
		
			január 16, 2024január 16, 2024 Szerző: PolInst 		

					
			
			
				Igazán szép a téli táj. Csúszkáló, lapos gumival imbolygó autóval már kevéssé. A hidegben a gyenge, noname autóabroncs szelepe is utat mutat a benti levegőnek. Pedig enélkül is kisebb lesz a nyomás a kerekekben, a különböző minőségű gumik most mesélik el, miért is került többe az egyik márka a másiknál.Persze a régi beidegződések egy részét … Olvass tovább
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				Műszerek és módszerek a csőtörések mérésére
		
			november 5, 2023november 4, 2023 Szerző: PolInst 		

					
			
			
				Miért fontosak a műszerek? A csövek épsége a különféle iparágakban, például az olaj- és gázszolgáltatásban, a vízellátásban és a szennyvízkezelésben kritikus fontosságú a működés biztonsága és hatékonysága szempontjából. A csőtörés jelentős következményekkel járhat, beleértve a környezeti károkat, költséges javításokat és bizonyos esetekben életveszélyt is. Ezek megelőzéséhez és kezeléséhez elengedhetetlen a pontos és hatékony mérőműszerek és … Olvass tovább
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				Éttermek és a verseny
		
			október 22, 2023 Szerző: PolInst 		

					
			
			
				Egy SEO iparos bevezetője Két évtizedes SEO praxisom alatt megtanultam: ahol verseny van, ott szükség van átfogó marketing stratégiára és benne a SEO-ra, keresőoptimalizálásra is. Ahol nincs verseny (mint például az állami egészségügyi ellátás), ott semmi szükség az én ismereteimre, sőt másokéra sincs szükség. Aztán vannak olyan terepek, mint például a vendéglátás, ahol ugyan szükség … Olvass tovább

			


				
			Kategória Gazdaság Címkék étterem, keresőmarketing, online marketing, SEO, szolgáltatás Hozzászólás 		
			



	
					
				A hő és az ember
		
			augusztus 24, 2023augusztus 24, 2023 Szerző: PolInst 		

					
			
			
				A hő számtalan szempontból rendkívül fontos az emberi életben és a környezetünkben is. Az emberi test és az életminőség szempontjából fontos szerepet játszik. A hővisszanyerő berendezésekkel eme okból kifolyólag is érdemes foglakkoznunk. Néhány ok, amiért a hő ennyire lényeges szempont az ember számára: Mindezek az okok azt mutatják, hogy a hő nemcsak az emberi élet … Olvass tovább

			


				
			Kategória Gazdaság Címkék gazdaság, online marketing, szolgáltatás 1 hozzászólás 		
			



	
					
				A digitális és az online marketing
		
			július 25, 2023 Szerző: PolInst 		

					
			
			
				A digitális marketing az internet és az online technológiák felhasználásával végzett marketingtevékenységek összessége. A cél a potenciális ügyfelek elérése, a márkaépítés és az értékesítés növelése. A digitális marketing egyre fontosabbá válik a vállalkozások számára, mivel az emberek egyre több időt töltenek az interneten. A digitális marketinggel a vállalkozások célba vehetnek egy adott közönséget, mérhetik a … Olvass tovább

			


				
			Kategória Gazdaság Címkék digitális marketing, online marketing 1 hozzászólás 		
			



	
					
				A webanalitika fontossága a vállalkozások eredményében
		
			július 8, 2023 Szerző: PolInst 		

					
			
			
				Miért fontos a webanalitika? Az online jelenlét és a digitális marketing területén a vállalkozások számára elengedhetetlenül fontos a webanalitika használata. A pontos és megbízható adatok miatt várhatóan tervezhetők és optimalizálhatók az online stratégiák. Ebben a blogbejegyzésben bemutatjuk a webanalitika fontosságát a vállalkozások eredményességében, különös tekintettel a Google Analytics 4 (GA 4) átállásra, mint aktualitásra, valamint … Olvass tovább

			


				
			Kategória Gazdaság Címkék gazdaság, Google, keresőmarketing, online marketing 1 hozzászólás 		
			



	
					
				A szolgáltató nyugtassa meg ügyfelét
		
			július 4, 2023 Szerző: PolInst 		

					
			
			
				Amikor a stressz és a pánik lesz az úr Amikor beüt a baj, az ügyfelek reakciója különböző. Amikor eldugul a WC vagy a pincét elönti az ár, amikor nem lesz mégsem eladható a lakás a csukott nyílászárók felől bőven ömlő huzat miatt – akkor kitörhet a pánik, a nyugalmon úrrá lesz az ideg, a stressz … Olvass tovább

			


				
			Kategória Gazdaság Címkék duguláselhárítás, energetikai tanúsítvány, keresőmarketing, szolgáltatás Hozzászólás 		
			



	
					
				A hosszú távú autóbérlés előnyei
		
			június 22, 2023 Szerző: PolInst 		

					
			
			
				Miért előnyös autókölcsönzéskor a tartós bérlet? A mindent megelőző érv az autóbérléskor a költséghatékonyság. Az autókölcsönzésen belül még hatványozottabban érvényesül az ár/érték arány kedvező volta a hosszú távú autóbérlés esetén.A tartós bérlet hosszabb távra tervezhető, általában hónapokra vagy akár évekre szóló megállapodást jelent. Ez lehetőséget ad a kedvezőbb árak és feltételek elnyerésére a hagyományos autóbérléshez … Olvass tovább

			


				
			Kategória Gazdaság Címkék gazdaság, szolgáltatás Hozzászólás 		
			



	
					
				Szolgáltatások online megismertetése
		
			június 19, 2023 Szerző: PolInst 		

					
			
			
				Tíz tipp a sikerhez Az online szolgáltatások megismertetése során számos fontos tényezőt érdemes figyelembe venni. Itt van néhány ajánlás a hatékony online szolgáltatás-megismertetéshez, amely révén tágabb értelemben a gazdaság, szűkebben pedig egy vállalkozás erősödhet: Ez csak néhány tipp a szolgáltatások online megismertetéséhez. Fontos, hogy folyamatosan figyelje az eredményeket, mérje a marketingtevékenységek hatékonyságát, és igazítsa azokat … Olvass tovább
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				Kamerás csatornavizsgálat a duguláselhárításban
		
			június 3, 2023 Szerző: PolInst 		

					
			
			
				
Legfőbb előnye a rombolások elkerülése




A dugulás gyakran okoz kellemetlenséget az otthonokban és a vállalkozásokban egyaránt. A csatornák és vezetékek rendszeres karbantartása elengedhetetlen annak érdekében, hogy megelőzzük a dugulásokat és a lehetséges károkat. A hagyományos duguláselhárítási módszerek, mint például a mechanikai csőtisztítás, néha nem elegendőek a probléma gyökerének megtalálásához és hatékony megoldásához.
Ebben a blogbejegyzésben bemutatjuk a kamerás csatornavizsgálat előnyeit a duguláselhárítás terén, kiemelve a fölösleges rombolások elkerülését.
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